

Описание ESTP от Тайгер

ESTP

Примерно 13% американского населения

У ESTP нет никаких проблем — они всегда всем довольны! Деятельные, с легким характером, непосредственные, они наслаждаются настоящим и не беспокоятся о будущем.

ESTP реально смотрят на вещи и в познании мира опираются только на свои ощущения, которым полностью доверяют. Это любознательные и проникательные наблюдатели. Они принимают вещи такими, как есть, отличаются широтой кругозора и терпимостью к другим. Себя они тоже принимают со всеми недостатками. Людям типа ESTP нравятся конкретные вещи, которые можно потрогать, разобрать на части и собрать заново.

ESTP предпочитают действовать, а не разговаривать, и решают проблемы по мере их возникновения, причем весьма успешно, потому что способны воспринимать факты, а затем быстро находить логичные и разумные решения без особой траты времени и усилий. Они могут вести дипломатические переговоры, с удовольствием используя нетрадиционные подходы, и обычно способны убедить другую сторону или достигнуть согласия. Они в состоянии уловить основные принципы и принять решение, основываясь скорее на логике, чем на своих эмоциях. Они прагматичны и могут проявлять твердость, если требует ситуация.

Благожелательные и обаятельные, ESTP пользуются успехом и хорошо себя чувствуют почти в любой ситуации и в любой компании. Они общительны, разносторонни, забавны, у них, как правило, имеются в запасе истории и шутки на все случаи жизни. Они прекрасно проявляют себя, когда требуется разрядить напряженную обстановку и помирить конфликтующие стороны.

Возможные слабые стороны

Люди типа ESTP склонны жить сегодняшним днем и на неожиданно возникающие конфликты реагировать «чрезвычайными мерами», что может создавать хаос для окружающих. Из-за неумения планировать наперед они могут упустить благоприятные возможности. Иногда они берут на себя слишком много, переоценивают свои силы и в результате не могут выполнить обязательства. Людям типа ESTP можно посоветовать научиться смотреть дальше сегодняшнего дня и интересоваться не только материальным миром; а также постараться заранее предусмотреть, как закончить работу вовремя.

ESTP порой игнорируют чувства других людей, могут показаться грубыми и нетактичными из-за желания всегда быть честными. Их напористость может иногда быть истолкована как невоспитанность и оттолкнуть людей, которых они стремятся развлечь. Общаться с людьми станет легче, если они постараются совместить свою наблюдательность и чуткость к окружающим. Они достигают большего успеха, когда соотносят свою смелость, энергию и любовь к развлечениям с условиями, в которых другие люди тоже чувствуют себя комфортно.

Стремясь решить проблему как можно быстрее и без особых усилий, ESTP частенько бросаются от одного приключения к другому, отмахнувшись от того, что не очень увлекает. Им следует научиться управлять своим временем, а также составлять долгосрочные планы. Это помогло бы им лучше подготовиться к выполнению своих задач. Они добьются большего успеха, если иногда будут немного снижать темп, разработают для себя правила поведения и задумаются о том, какие последствия могут повлечь за собой их действия.

[Обсудить статью на форуме](#)